

# 无证驾报废车上演生死时速

## 邹城交警将其拦停，并处罚款4500元、拘留15天

本报济宁4月17日讯(记者 姬生辉 通讯员 蒋德军 黄欣欣) 15日,邹城一男子无证驾驶报废车上路,遇交警检查竟然加快车速企图逃逸。最终,民警将该车拦截并将该男子抓获,并对其处以罚款4500元、行政拘留15天的处罚。

15日,邹城市交警大队二中队民警在城区岚济路与西外环交叉口设置卡点,严查大货车交通违法。上午9时30分许,一辆由北向南行驶的暗红色小轿车看到前方交警示意停车后,突

然掉头加速向北行驶,交警立即跳上警车尾随追赶,并与指挥中心取得联系。通过信息比对,民警确定前方的小轿车使用的是伪造、变造的机动车号牌。民警通过喊话器,提醒行人及其他车辆避让,以免发生危险。这时,前方的几辆车听到警笛声后不约而同放低了车速,违法车辆试图从道路一侧超车,不料被卡在了路沿石上,两个前轮胎爆胎,无法动弹。

随后,该车驾驶人张某将车门锁死拒不下车,在民警的不断劝说下才

终于打开了车门。民警通过检查发现,张某所驾驶的车辆已经报废多年。张某自称车是借的,具体是谁的他也不清楚。民警随后将其带至办案区进行处理时,通过输入其身份证号码查询发现,张某本人并没有考取驾驶证属于无证驾驶,且张某本人曾经因抢劫被判入狱8年,刚刚出狱不久。最终,张某因无证驾驶、驾驶报废车辆上路行驶、使用伪造、变造的机动车号牌,多罪并罚,被处以罚款4500元、行政拘留15天的处罚。



## 8人小面包挤进了17人

16日早7点左右,市中区交警大队民警在太白中路巡逻时,发现一自西向东行驶的面包车行驶缓慢,存在超员嫌疑。民警遂开车尾随。行至神道路一工地旁边时,该车停靠在一角落里下乘客,民警随即上前检查。经查,该车核载8人,却挤进了17人,超员超过100%,属严重超员。根据《交通安全法》规定,民警将给予该车驾驶员扣6分,罚款200元的处罚。

本报记者 姬生辉 通讯员 戴永森 摄影报道

## 冒名住院骗保被医保办发现

经说服教育,该市民结清所有费用

本报济宁4月17日讯(记者 贾凌煜 通讯员 梁建灵) 自己没有参加医保,住院时却打起了冒名骗取医保金的主意,被医院医保办工作人员发现。经过批评教育,这名市民主动结清了住院费用,社保部门决定不再追究其责任。

近日,济宁市中区社保局接到济医附院医保办来电,称该院一名患者赵某的医疗保险证照片与本人略有出入,有冒名顶替嫌疑。“接到报告后,我们成立审计稽查小组,对患者真实身份进行调查。”市中区社保局稽查科科长孟涛介绍,因当时该患者刚接受了手术,为防止对其后续治疗造成不良影响,检查人员在不干扰患者休息治疗的情

况下,对其进行拍照取证后退出病房。

随后,稽查人员对该患者的身份证件、医保证及所拍照片进行对照,发现眼角和下嘴唇厚度略有不同。当日下午,稽查人员来到赵某家,仅其丈夫王某在家,而王某以家中没有赵某照片等理由不配合调查。经过多次沟通,该患者最终主动承认自己是医保卡持有人赵某的弟媳李某。

情况调查清楚后,社保局工作人员对李某进行了批评教育,李某的家人主动到医院自费结清住院费用并办理了出院手续。鉴于赵某主动承认自己的过失,且主动结清费用,未造成医保金损失,社保部门决定不再追究赵某和李某的责任。